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FRANTXŠKA HANA - předaedy pri-
prmvného Výboru

I . WSEFA KEROY -
dícího výboru

ALEIY anouovs - vedoucí tio-
kového etřediaka

xvnu unum:
nanxx unese!
oASkanmNE -
umuuLAsaxv
VLASTIMILAmsxuxšs - ubytování
a otravování

vuunv uošawe
ujíětění

IXMA WERAWISMVA FIALY - technické
majiétění

WW DWG - aemínéřa
a péče o zahraniční hostywu FIM - oddochovéu_i..
WM umu - týdenníhoaéfrmdektora tohoto liatu

předaedy

houpodaření

- organizační

viac—. kao prilozilírm V.::::zlšh "ŠCíŠxť Žížzkova

adi přijíždíme do Písku na setkání mle-dých lidí, kteří podlehli přitahujicieíle tvořivé činnosti- tedy již tradič—ně na poli amatérské divadelní scény -to její čéet1,kterou označujeme jeko me-lé jevištní formy a které má ten der, i.je blízké právě mladým lidem a nejlépe vyjadřuje Je-ich zéjem hovořit k nejsoučasnějéím problémům s o—iečnosti i své generace. Takový byl Šrámkův PíseE
ve svých prvních ročnících a takový zůstal dodnes.víme už z minulých let. že Šrámkův Písek,jímž vyvr—cholí nérodní soutěž o nejpodnětnější inscenaci v o-boru malých jevištních forem, nebyl nikdy pouze př.-hlídkou pro přehlídku. Vážilí jsme si na něm jehoinapiračního ducha. jeho tvořivých diskusí. kterévždy o nějaký ten krůček chtěly posunout amatérskoupráci v této oblasti dél.

Letošní XVIII. Šrámkův Písek je významnou aou-částí celostátního Festivalu zájmové umělecké čin-noati, vyhlášeného na počest 30. v'ročí Slovenské-ho národního povstání a osvobození eskoelovenskaSovětskou armédou. Je také jednou : nejdůležitěj-ěích kulturně společenských akcí Socialistického sva-.zu mlédeže. »

Naěí účaatí ns Šrémkově Písku chceme podpořittvůrčí aktivitu mladých lidí v amatérském dived-le, dát podporu a prostor pro uplatnění tvůrčíchzájmů a v každodenním životě našich organizací v na-ěich klubech a kulturních zařízeních.
PřeJeme ei, aby zde v překrásném městě na Otavěpanoval po celý týden tvůrčí. mladý duch, aby bylověuda znát, že se zde něco děje.

Ze zahajovacího projevu tajemníka ÚV SSH Miroelava Španiel-



PAVEL FIALA
draaaturg Šreakove Pisku,hovoří
o KLIZENCI oo TIFFANYHO

Nejvic ač vžd cky zaujme
předeteva vzni u inscenace,
od nápadu až po realizaci,
celý proces utvdřeqi a vše,
co ze předetsvenia potoa je
(nebo někdy také neni)vidčt.
To' Je to a na Kliženci od
Tiffanyho nejcennějši: tvůr-
či zaujati, vůle, o niž byl
autoreký zéaěr realizován.
Pokud jste Jej včera odpo-
ledne neviděli. přišli Jste
o onoho.- Vyvážená situace
se zvláštni ataoeferou a za-
Jiaavýa poeobee hravosti jevlastně v anohea o něčea Ji-nóa, než Cepotova
Dra-etické vztahy tu nejsou
hrány, ale deaonetrovény pe-etrou škálou výrazových pro-středků vynalézavě e vynika-jicia tempor toe-,dyneaikou.
Soubor vytvá i něco. co se
podobá 'e ntetickdau divad-lu', půeo i na diváka v nej-různějších stylových i ety-lizovaných podobách a polo—
hách, zvuky, dieonanceei i
pazvuky (ověea vždy perfekt-
ně hudebně citěnýai),1e vy-nikajici v obraze 1 prosto-
ru.

Představení Je
proti ekrytýa polohéa .ěš-tdctvi v nás. hledá Jádro

výbojem

ieho vzniku. podstatu fa-
eěných vzteho i preaeny
pokusů o dorozuadni. Neni
to žádná Jevištni' kličd -
a také proto není snadné ee
v nee orientovat. Každý Je:dinec v hledišti ei auai
k inecenaci hledat svůjvleatni klič
Co aueiae ait na zřeteli
e - aire účinnosti. apo-ečeneký doped a funkce před—
staveni. Ani : tohoto hledi-
ska neni Kliženec od Tiffany-ho etrhuJici ani útočný. Je
prost! zaJiaavýJa„takQ poušn$5„.

!

předloha.
PŘ EDSTAVUJ EM E

DIVADELNI KLUB UIRÁSEK -
Česká Lipa
_ Byli prvni, kdo v aoutčžni
čdeti přehlidk vystoupili Za-
tie co režisér a Marie Jiřič -
ková (profesorka Střední ekono—
aickd školy v České Lipé) eite
dirigovals poeledni zkou ku .
požádali Jeae předeedu Divadel-
niho klubu Jiránek e.Adolfa Si-
oona o odpovčč na několik ote -
zek. -

Přijeli Jste do Piaku a vlaatni
inscenaci zndae Lavranlvovy nove-
l 'Jedenačtyřicatý' pod titulea'ňarjutka a poručik'. Proč jetezvolili prevo tlnto ndačt ?

“Prvni ndpad vznikl po
ohlednutí televizni iňacenace,
když Jsae ai řekli. že by to-
oa šlo zpracovat Jinak.A pro—
tože jsae v te době uvažova—
li o nejvhodnčjči inscenaci
ne počeez výroči VŘSR. zača-
li Jeae pracovat na toato ne-
obvykle. pohledu na revoluční
dobu.
Ve valsa divadelnia klubu se ne-
aouatřečujl Jen aladi .....

Souviei to a vývoJea o-
chotnického divadla v na-
ěea očetč běhen poelednich
let. Vedle tradičního Diva -
delniho klubu Jiraaek vznikl
totiž v roce 1967 na Středni
ekonoaicke lkole recitační
soubor. který po prvnich o -
apčěich v recitaci zatoužil
i po divadla. Spo ili Jeae
ee a vznikla prvn inscenace.
Filoaoveka historie. Dnee.1e
v načea klubu vetšina aledých.
dveaa třetinaa : naa Jelte ne-
ni patadvaoet let'.

preci a Uetavea pr..
výchovnou či

“ grace“ umomá:' nejen na nadlent * -'

51.00. erb i na *

ve kterých pracuje ...,;
My na toa nejeli!rainkaei.v eoučeend zrovdna nejlepe. Už tea" m rei-*

ky aaoe divadlo v pfaotoVbíyz ouliae tedy kde ae dd ' atetdž eeoozřajač plati £ .hrani. Jeneože nedieníže onoho a tak se adžeoe po-chlubit některý-i .Byli Jaca zařazeni noci 10
neglepšich v souboru 80V. -ro eakeho kraje. ueolli jooone Železnobrodekých hrachr
na přehlídce v Žatci. A ne:-vice si cenina toho,že genednee tedy. ne Šrdokovd toko.

A nakonec - aohl bystenee aezneait a předeteviteli
Herjutky a poručíka ?

&

'

včra Zevřalovd předndlízehraničnia atudentůo ne Uni-veraite 17. lietooedu. Vdclev
Klapka, atuduje pedagogickoufakultu UK v Praze.

leujeoe za rozhovor.

ŘEKLI...
ING. JOSEF KERDA.
ve ouc en kulturyČeakdho ústředního výboru SSU
o šaanxovš szxu A PnoeLEMn -ncsnuxucaanšnuaipumn=

xvzzx. šrsakav Picek e eo-ležitou aoučaeti Feetiv ZMČ.
vyhlaeeneho na počeat 30 výro-či oevobozeni. Proto as v_ la—
toenia roce účastni teto na -rodni přehlídky i alovenaký

*

soubor OKO : Popredu. ste ni
jako se nekteri eoubol'y.h eetů

*

učaetni alovenekých p lidek.
Už na výběrovea kole v Pre-

ze jsae poeoudili inscenace
včech přihlaeených souborů a
do Pieku přijely opravdu ty
nailepči. Porota výberovdhoko e ae enežila vybraný-\
souborů. poooci :. radou. eo
ješte zlepšit a vybrousit .tea. které nebyly vybrany ne—
stinit ceato dal ího vývoje.
A proč isna pozvali liao eoc—
tdž i n kteri profooionůlni
aoubory ? Řada z nich začina-
la aoetdrak . ndkterl dokoncei na prkna: tohoto divadla

aoutčžily. Růže-e tudy
provdat Jakouei konfronteci
vývoje nalých_jev1čtnlcbwfo--
ran a zeroven ee aaetdrako .
eoubory nohou poučit. Jak 12h
del ve vývoji zanr. pokrač.—„3
vet. K vydane aezoro pool “
i čtyři odborne seeinečo.ktep»
?. 1 Liiv ii.-Ganik3.š=a:£os:řgiahur:=lopel-nu

.?

nooo „'



na obrazovce
METRONOM

Tuto nerozlučnou dvojici
Šeee před lety pozorovel tý-
en ne eílníci Motocykl.dvčkeee , dečt. Ze Jízd točit
ředJ tdčný cyklistický pe—
oton, eeekočit do blete.ze-bčr : příkopu ....Sceneriete. režieór,
produkční e dve keeereeeni
ve dvou oeobech natočili ho-
dinovou televizní reportáž .
Pěknou. zejíeevou !

V těchto dnech je edžete
potket ne treee hotel Otovo—
divadlo.
ZDENĚK BREZINA.
veaoucí reaektor Hetronoeu:
Přijeli eee netočit tele-
vizní po ed 0 setkání ele —

dých lidí ze všech uečlec-
kých oborů — o feetivelu
eladó kultury. Nechce-e hod-
notit. chceee poznet e tlu -
eočít eteoeferu setkání ze-
pólených lidí. kteří zde ee-
Jí příležitost konfrontece
zkušenoetí 1 názorů. kteří
v eeetereké uečlecke činno-
eti nevidí ceetu k profe -
eionelieeu. ele vleetníe po-
znáníe ee učí ueční vníeet e
rozuečt eu.
JOSEF VGSELY.
eeereeen :

Netečet e profeeionely "želehčí. Hejí zkulenoeti. -
k . dovedou odhednout pře—:; zenereeene. eohu ee opřít

o Jejich výkon.
Ale zde eee příležitoet hle—
det. objevovet. pohotově ze—
chytit neopekovetelne.

Ovoce prece televizního
čtebu Zdeňke Breziny eklidí
televizní diveci 9. července
v 17 hodin v poředu Hetronoe.f?
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Otóčejí ee ze enou píeec-ke dčvčete. Co činit ?_

Nezoufe te ! Sbčrnu či -etír odč neleznete v Jir-eíkov ulici.
Deee výbučne povehe. Red

ee nechte etrhnout k neuve -
ženýe činůe e eohl bych při-Jít do rozporu e vedeníe ho-
telu. Jek ee ne tuto eitue -ci připravit ?

Dejte ei předbčtnou objed—
nevku do čelounictví. ekle -neřetví. čietční perket. či-
etírny peří. čietírny kober-
ců e oprev okenních rolet .
Adreey v ATL .

_Co ei eyelíte o heetree -
nech ? “

Jeou tetreeni. Bližší ee
pokuete zjietit v Hydroeeteo-
rologickee'ůetevu v Píeku.

ne eč
de ?

rede. need eč re —

Odpovězte ei nejdříve eee
ne otázku. proč by ečle eítrede orevč vee.

PŘEDPOVĚÚ

"noho prozírevých ůčeet-
Niko SP ei v den zehejenídivedelního feetivelu hned
poránu přečetlo v denících
v rubrice ' počeeí ' :'oneebude oblečnoc v Čechóch oje—diněle přehenky. Noční teplo-
ty 5-8 et.. odpolední 16-20

po píeeckých ulicích v ne-
proeokeve bundi. v holínkech
e e velkýe dečtníkee pe-ií. v tu dobu Jeee od edo -veli teplotu dokonele elun -neho dne ne eei 25 etupno c.
Ne otezku. Jek_ee cítí. ze-tveřil ee boleetnč. otřel
pot.z čele e zeeuelel coei
neproeto neerozueitelneho....

Jíří Alt—een

HOSTÝ/SKV
vám radí

. Všee účeetníkůe š? eůže-ee kroeč peečtihodnoetí kró-eneho hoetitelekeho eěete k

ggzvlóčtní pozornoetí doporu-t :

. Již od 6.00 hodin Je eož -no chutně poenídet v Hlečnó
Jídelnč e v bufetu 'U tříkorun'. v podnicích. ktereeto 1 proti eobč ne Leninovi
nů. etí.
. v bufetu u 'Jeeetere' ne
teeže neečetí lze zakoupitkroeč rybích epecielit i vý -tečne pečivo. dudeckou poee -zenku e Budver v plechovkách.

. Kdo Je epíše ne eledke,do-
poruču eee cukrerny 'Kleopetre'
ne Hev íčkovč neečetí_e 'Lu -xor“ v aireíkovč ulici. kde
Je eožne ei ke enídeni čievečinč vybret ze čirokeho
eortieentu čeretvých—cukreř—,“ 'n

Š' - ,' et." ekých výrobků.
É_„

,

A

_ l s ecielní elený eýr podob-
;—

, .
trnžgztžgžttšík: J:?noho “::. ný e oveneke ovčí perenici ne—

“"Ž— ; kretce po poledni po „_ bo roledu z eideeu e iunky lze
Fr. _zekoupit v lehddkeřetví v Jung-

“eennovč ulici. .

. Milovníci drčtkove levkyei při dou ne eve ne čove
neečet v prodejně eeeo—uzeniny.

. Koeu by v horkých dnech byla
ened Oteve přilič ohledne. ne—
lezne oevčteni v úterý e v cooo-
tu v eeunč v Jeronýeovč ulici .

llllllllIlllllIlllllllllllllllllllllllll..
Denik e nam etředieke xvux. lrdekeve netu.ee! ler Antonie !techer. výtvernik vecle— Cowell—
!etereperter na ev hertieeveký. redeiteři JereelevVoie e :: Ked “.Tiekne N eee: ".tv/u.


